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Petuenye. O06nacThio NOMYCTUMBIX 3HAYSHUH TIepeMeHHOH T B ypaB-
HeHun sBngiorcd —1 < x < 1. BBINOJIHUM TPHUTOHOMETPUYECKYIO
MOACTAHOBKY, T. €. TIOJIOXHUM T = cosw, rme 0 < w < 7. B Takom
cIyJae ypaBHeHHe NMpPHHUMAaeT BUA TPUTOHOMETPHIECKOIO YpaBHE-

3
HAg V1 — cos? w =4 cos’ w — 3 cos w Wim

|sinw| = 4 cos® w — 3cosw. (%)




[image: image2.png]Tak kak 0 < w < 7, To sinw > 0, |sinw| = sinw u ypaBHeHHe (%)
PaBHOCHIBHO CIEAYIOIINM TPUTOHOMETPHIECKUM YPABHEHUSIM:

sinw = 4cos’ w — 3cos, sinw = cos3w,

3 =0 i + in | 2 =0
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€08 3w — cos 5 w , sin|w 1 sin | 2w 1

KOpHHMI/I IIOCJICAHECTO YpaBHCHUA ABJIAKOTCA

T 7k
w:Zﬂ'Jrﬂ"n u w:§+7, rme n, k — Ienble YKCa.




[image: image3.png]IMockoneky 0 < w < 7, TO NOAXOAAIIMMHE SBISIOTCS JUIIEL TPU 3HA-
T hYs 3T
YyeHUd W, a AMEHHO, W) — 3 Wy — 5 U w3 = R




[image: image4.png]Tak kak x — COS W&, TO 3aJaHHOC YpaBHCHHC MUMECCT TpU KOpPHA,
SHA4YCHNA KOTOPBIX BEIUYHUCIAIOTCA I1O (I)OpMYJIaM
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